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Classe de CM1 et CM2

Consigne_: pour chaque question cochez la ou les bonnes rép  onses.

Question 1 : J'arrive a vélo a I'entrée d’une rue ou se trouve ce panneau

A [] Je peux emprunter cette rue

B [ Il estinterdit d’'emprunter cette rue dans ce sens

Question 2 : Je rencontre ce panneau a I'entrée d’'une piste )

J’/ \\\
A [ Cette piste est interdite aux vélos | C% |

B [ Je dois obligatoirement emprunter cette piste si je circule a vélo
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Question 3 : Pour rouler a vélo, le casque

/
A [] Estobligatoire
B [ ] Estfortement recommandé

Question 4 : Ce panneau signale

A [] Que larue estréservée a la circulation des vélos
B [ Que lacirculation est interdite pour les vélos
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Question 5 : Je circule la nuit a vélo dans un endroit non éclairé

A [] Je peux circuler sans porter un gilet réfléchissant
B[] Je dois obligatoirement porter un gilet réfléchissant |
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Question 6 : A vélo, avant de tourner a gauche

A [] Jetends le bras gauche et je tourne
B [] Jetends le bras gauche et je regarde derriére moi avant de tourner
C [ Jetends le bras gauche, je regarde derriére et devant avant de tourner

Question 7 : Jarrive devant un passage a niveau, les feux sont rouges clignotent,
la sonnerie est en marche mais les barrieres ne sont pas encore fermeées

A [] Jaiencore le temps de passer avant I'arrivée du train
B [ Jenaipas le temps de passer et je dois obligatoirement m’arréter

Question 8 : Je circule a vélo et je rencontre ce panneau

A [ Je peux passer si aucune voiture n'arrive de droite et de gauche
B [ Je dois obligatoirement m’arréter méme si il N'arrive pas de voiture

Question 9 : A un croisement avec feu tricolore, le feu passe a I'orange

A [] Jemarréte car le feu va passer au rouge
B [ Jemempresse de passer car le feu va passer au rouge

Question 10°% Pour m’arréter en toute sécurité a vélo, je freine

A [] Avecle frein avant
B [ ] Avecle frein arriére
C L[] Aveclesdeux freins

Question 11° A pied, marcher en écoutant son lecteur mp3 est dangereux

A [ Vrai
B [ ] Faux

Question 12°% Quand les patins de mes freins sont usés, je doi s les faire
remplacer par des neufs

A [] vra
B [ ] Faux

Question 13% En voiture j'attache toujours ma ceinture de séc urité méme
pour de courts trajets

A [] vra
B [] Faux
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Question 14 : Dans cette situation :

Le cycliste doit s’arréter pour laisser passer le camion

Le cycliste continue a accélérer car il a la priorité

Le cycliste doit ralentir car l'intersection est un endroit dangereux
C’est a la voiture a passer en premier
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Question 15 : Pour tourner & gauche dans cette rue tres fréquentée :

[ Lacycliste A est bien placée

[] Le cycliste B est bien placé

[]1 Le cycliste C va devenir piéton en tenant son vélo & la main
[] Le cycliste C utilise la méthode la plus sre

o0Ow>

-concours 2013 de la Sécurité Routiére- classeldé& €t CM2-




Question 16 : Dans cette situation :
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La camionnette représente un danger pour le cycliste
Un piéton peut traverser devant la camionnette

La portiere du camion peut s’ouvrir

Le cycliste roule trop pres de la camionnette
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Question 17 : Pour traverser la chaussée a cet arrét de bus, parmi ces trois enfants :

A Celui que les conducteurs arrivant de derriére le bus risquent de voir trop tard estle: 1 [ 12 [ 13 [ ]
B Celui que les conducteurs arrivant de devant le bus risquent de voir trop tard estle: 1 [ ]2 [ ]3]
C Celui qui attend le départ du bus pour traverser est le: 1121301
D Celui qui est le moins en dangers est le: 1[]2013[]
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Question 18 : Dans cette situation, cet enfant de neuf ans :

Ne risque rien car en cas de choc il peut se retenir avec ses mains

Devrait s’asseoir a I'arriere de la voiture sur un sieége rehausseur et attacher sa ceinture
Peut s’asseoir a I'avant a la place de son pére

Risque en cas de choc d’étre projeté contre le tableau de bord
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Question 19 : Dans cette situation, I'enfant qui veut traverser :

-
[[] Napas le droit de s’engager car il n’y a pas de passage pour piétons

A
B [] Risque de ne pas étre vu par les automobilistes
C [ Doitsarréter pour prendre le temps de regarder
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Question 20 : Dans cette situation, I'enfant :

y

A [ Nerisque rien car si une voiture sort du porche, son conducteur fera attention
B [ ] Nerisque rien car il est loin du bord de la chaussée
C [] Devrait marcher plus loin du mur
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